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お子さんの授業の様子はいかがでしたか
― 夏休み前の授業参観、ご協力ありがとうございました ―

７月１２日(水)、夏休み前の授業参観を行いました。今回の授業参観は、コロナ禍前の開催

方法にもどし､全校一斉で行いました。ここ数年で児童数が増え、駐車場の確保など心配しまし

たが、保護者の皆様のご協力で、大きな混乱もなく実施することができました。ありがとうご

ざいました。また、夏休み中に保護者面談があることから、コロナ禍前同様に、授業参観のみ

の実施としました。各学年で資料が配付されておりますのでご覧ください。

※今回、学校報で授業参観の様子をご紹介するのが遅くなってしまい、保護者の皆様から感

想等を頂いても、夏休み前に学校報で紹介できないことから、今回は感想の募集は行いま

せん。今回の授業参観について感想やご意見がございましたら、連絡帳等でお知らせくだ

さい。よろしくお願いいたします。

授業参観のようす（今回は各学年２組の様子を紹介します）

○国語（あいうえおであそぼう）

オリジナルの「あいうえおのうた」を

考えました。お家

の人にも協力して

もらいながら、い

ろんな言葉を見つ

けることができま

した。

１
年

２
組

○学級活動（情報モラルについて）

安全なインターネットの使い方につい

て考えました。お

家の人たちと一緒

に考えることで、見て

きちんと使う習慣

がしっかり身に付

けられそうです。

３
年

２
組

○家庭科（ソーイング はじめの一歩）

いろいろな縫い方について学んで、縫

い方を練習しまし

た。お家の人たち

にも「先生」にな

ってもらい、しっ

かり縫い方を習得

できました。

５
年

２
組

○道徳科（黄色いベンチ）

きまりや約束を守ることの大切さやみ

んなで使う場所の

使い方について、「

考えました。普段

の生活で頑張って

ることもみんなで

確認しました。

２
年

２
組

○道徳科（心の信号機）

親切の輪を広げるために、自分ができ

ることについて考

えました｡｢誰とで

も」一緒に頑張る

北小キッズに一歩

近づくことができ

ました。

４
年

２
組

○算数科（分数のわり算をしよう）

算数の勉強でポイントとなる、わる数

の大きさと商の大

きさの関係につい

て、みんなで意見

を出し合いながら

課題を解決するこ

とができました。ましたタブレットを上

６
年

２
組



学校生活ア･ラ･カ･ル･ト

２年生で歯科衛生士さんをお招きして、虫

歯予防に関する健康教育を行っています。７

月１１日(火)には、２年１組で授業を行いま

した。

授業の中で、キャンディやスポーツドリン

クに含まれている砂糖の量を教えてもらうと、

子どもたちからは驚きの声があがっていまし

た。歯の磨き方もしっかり教わっていました

ので、これまで以上に、歯の健康を意識した

生活を心がけてくれることでしょう。

天気の状況を見ながら、各学年ともプール

授業を行っています。７月１１日(火)には、

１年生が初めてのプール授業を行いました。

最初、緊張気味だった子どもたちも、大きな

歓声をあげながら、プール授業を楽しんでい

ました。１４日(金)には、６年生のお兄さん、

お姉さんと一緒に授業を行いました。今年度

は夏休み明けもプール授業を行います。安全

に、一人一人が自分の目標を達成できる楽し

いプール授業にしていきたいと思っています。

本校では、横手北小学区幼小連携推進委員会を設け、保育園等就学前教育と小学校教育の連携

を進めています。その一環として、毎年、保育士さんたちの学校体験を行っています。

今年度は、委員会に所属している４つの就学前施設（和光こども園、相愛こども園、金沢保育

園、常盤保育園）から７名の保育士さんが、学校体験を行いました（６月２１、２３、２７日、

７月５日に分けて実施しました）。

１年生の授業の様子を参観したり、休み時間に子どもたちと交流したりするだけでなく、事前

にみんなで楽しめる活動を準備して、指導してくださいました。子どもたちも楽しい時間をすご

すことができたようです。７名の先生方、ありがとうございました。

夏休みには、北小の先生方が各施設に行って、保育体験を行ってくる予定です。

これらの活動を通して、就学前施設から小学校への進学がより円滑に行くよう、これからも連

携を密にしていきたいと思います。

自分の歯は自分で守ります 安全にプールを楽しみます

保育士さんたちによる学校体験を行いました


